



В так называемой "службе пограничной охраны" самопровозглашенной ДНР объяснили, почему на пунктах пропуска сепаратистов постоянные очереди. Всеми виной график работы украинских КПВВ и большое количество людей, ежедневно пересекающих линию разграничения.

Загруженность контрольно-пропускных пунктов ДНР на линии соприкосновения на Донбассе существенно выше, чем на пунктах пропуска с Россией, пояснили в "погранслужбе". Кроме того, пограничники-сепаратисты вынуждены приступать к пропуску людей через линию разграничения на пол часа раньше, чем открываются украинские КПВВ, а закрывать пункт пропуска на въезд только после того, как его пересечет последний гражданин.

"Таким образом, у них смена - 11 часов, у нас - на два-три часа больше. Поэтому нагрузка на наш личный состав на порядок выше" , - пожаловался "глава пограничной службы" ДНР в комментарии СМИ сепаратистов.

В купе с кадровым голодом всё это и приводит к образованию огромных очередей на КПП сепаратистов на линии разграничения, отметили в "погранслужбе".

"Горловский Медиа Портал"